
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму«Туризм» другого рівня вищої освіти (магістр) за 

спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування  

 

Становлення системи кадрового забезпечення та професійного навчання в 

галузі туризму відбувається в умовах складного розвитку ринкових відносин, 

пандемії, та військових конфліктів, що значно впливає на ефективність діяльності 

підприємницьких структур галузі туризму і рекреації. В цьому контексті 

впровадження освітньо-професійної програми «Туризм» другого рівня вищої 

освіти (магістр) за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера 

обслуговування в Уманському національному університеті садівництва є 

надзвичайно важливим та своєчасним кроком, що відповідає нагальним потребам 

сучасного суспільства. 

Сучасні умови господарювання вимагають висококваліфікованих фахівців, які 

володіють глибокими знаннями з управління підприємницькою діяльністю у сфері 

туризму. Освітньо-професійна програма, яку ми розглянули, пропонує широкий 

спектр знань та навичок, необхідних для ефективного управління та розвитку 

туристичних підприємств. Ми переконані, що фахівці, підготовлені за цією 

програмою, будуть здатні успішно реалізовувати задекларовані компетентності на 

практиці, що сприятиме підвищенню конкурентоспроможності українського 

туризму на міжнародному рівні. 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих 

фахівців з туризму і рекреації, з набуттям загальних і фахових компетентностей та 

вмінням розв’язувати задачі дослідницького, інноваційного, управлінського 

характеру для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, 

проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері рекреації, курортної справи 

та сільського (зеленого) туризму. Зазначене є важливим у контексті вказаних вище 

потреб європейських стандартів. 

Навчальний план, розроблений на основі освітньо-професійної програми 

«Туризм» другого рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю 242 Туризм і 

рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування, повністю відповідає її завданням. 

Перелік та послідовність вивчення дисциплін, їх обсяг повністю відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти з туризму. 

Зазначене вище дозволяє зробити висновок, що освітньо-професійна програма, 

яка рецензується, створює всі необхідні умови для підготовки 

конкурентоспроможних фахівців з туризму і рекреації на ринку праці за 

спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування. Цю програму 

можна рекомендувати для підготовки спеціалістів за спеціальністю 242 Туризм і 

рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування в Уманському національному 

університеті  


